Tectel — CoCcTaB MU CTpoOEHMe
aTmocdepnl, 6 Knacc C oTBeTamu

Tectol no reorpa¢um 6 Knacc. Tema: “CocTtaB U CTpoeHue
atmocoepsnl”

MpaBUNbHLIN BapuMaHT OTBeTa OTMEYEH 3HAKOM +
1. Yro Ttakoe atmocdepa?

1) 3konorunyeckas obcCcTaHOBKa

2) BopHaa obonoydyka 3emnu

+3) Bo3pywHas obonoyka 3emnu

4) Pa3HOBMOHOCTb Kucnopopaa

2. Copepxutca nu B BO3AyXe YrneKucsbii ras?
+1) [Oa

2) Hert

3) Ha nonwcax — Hert

3. Kakou ra3s posxeH CTOATb Ha MecTe BOMPOCUTEsNIbHOro 3HakKa?

CocTaB Bo3ayxa

073,09 %

Kucnopog 20,95 %

obBEMHBIE A0NW ra3os

Aprod 0,93 %

Yrnekucnel ras 0.03%



https://glav-test.ru/testy-sostav-i-stroenie-atmosfery-6-klass-s-otvetami/
https://glav-test.ru/testy-sostav-i-stroenie-atmosfery-6-klass-s-otvetami/

1) Bo3pgyx

2) 030H

+3) A30T

4) HeT npaBWIbHOro OTBETa

4. KakoBa ycnoBHas TonuumHa aTtmocdepbi?
+1) 3000 kM

2) 3000 M

3) 5500 km

4) 5000 km

TecTt 5. Y10 Takoe Tponocdepa?

1) Cnou Bo3gyxa, COCTOSWMWA M3 PaA3HOBUOHOCTM KUCNopoaa, KOTOPLIU
3apepxuBaeT ynbTpaduoneToBbie Ny4u

2) To xe, 4TO M aTMochepa
3) CpegHun cnon atMocdepbl C pa3pexeHHbIM U CYXUM BO3AYXOM
+4) HuxHun, Haubonee nAOTHbLIK CNOM aTMOChHep.

6. Fpe TonuwuMHa Tponocdepbl Oonbwe: Hap >KBATOPOM WUAM Hap
nonocamu?

1) Hap nonwcamu

+2) Hap skBaTopoM

3) lpuMepHO OOMHAKOBO

4) HeT npaBWNIbHOrO OTBETa

7. Kak Ha3piBawT CpepHun Cnou atmocéepsbi?

+1) Ctpatocdepa



2) Tponocdepa
3) BepxHue cnom atmochepsl
4) 030HOBbLIKN CIOW

8. Kak Ha3biBaeTcss 3TO aTMocdepHoe siBneHue?

1) Mupax

2) Papyra

+3) [lonapHoe cuaHue

4) 3aps

9. 'pe HaxoAMTCA O30HOBbLIN CJIIOU?

+1) B HMXHEW 4YacTu cTpaTochepsl

2) B BepxHen 4vacTtu crtpartochepsl

3) B HuxHen 4YacTtu Tponocheps

4) B BepxHen 4acTu Tponochepsl

10. KakoBa rnaBHas QyHKUUS BEpXHUX CJioeB aTMocdepbl?
1) OboraueHune 3emMnn KUCnoponom

2) 3apepxaHue ynbTpaduMoNeToBbIX NYy4en
3) YpepxaHue aTtMochepbl OT paccemBaHus

+4) HeT npaBuibHOrO OTBEeTa



TectT M 11. Mopg KakKuM HOMepOM oONUCaH MeXaHU3M nNosiBeHus
cymepek?

1) MHuMble u306paxeHns nNpeaMeToB W ABJIEHUN, HAXOOAWMXCH Oaseko
OT KOHKPETHOro MecTa

2) 3apepXaHue COJIHEYHbIX JIyYel B Henpo3payHOM BO3ayxe

+3) BepxHue cnou aTMochepbl OTpaxawT nAy4dnm yxe ywepgwero 3a
ropu3soHT ConHua

4) HeT npaBWSIbHOro OTBETa
12. Bbibepute BepHble yTBEpPXOEHUA:

A) Tponoc¢epa — cambii BaXHbIN ONA 4YenoBeKa HUXKHUU CJIOH
aTmocéepnbl, Bbllle HAaXOAUTCA CTpaTtocdepa, KOTOpas nepexoauT B
BepXxHue cnoum atmocoepsbl.

b) Bo3pyx aTtmocéepbl — CMeCb rasos.

B) Cuna nputaxeHus 3emnu ypepxuBaet aTMocdepy BOKpyr cebs u He
naet en paccesiTbCA B Bo3pgyXxe.

) B Tponocdepe comepxuTCcsa NOYTU BeCb BOAAHOW nap u OGonbuas
YacTb BCeW Macchl Bo3fayxa.

1) A, b, B
2) A, B, T
3) b, B, T

+4) A, b, B, T



